

Název: Dvě divadelní pohádky o Balynce a Pačískovi uvede muzeum zdarma
Zdroj: prazsky.denik.cz
Datum: 16.10.2015
Odkaz: http://prazsky.denik.cz/kultura_region/dve-divadelni-pohadky-o-balynce-a-paciskovi-uvede-muzeum-zdarma-20151016.html

Praha - Národní zemědělské muzeum Praha (NZM Praha) připravilo ve spolupráci s Karlovarským hudebním divadlem a společností **EKO-KOM** dvě pohádky pro děti - „O Balynce“ a „O vodníku Pačískovi“, které se budou hrát v období od 19. do 30. října pro školy v Praze 7 i pro veřejnost.

Divadelní pohádka 'O Balynce, dobrém štěněti' v podání Karlovarského hudebního divadla. Pohádka „O Balynce, dobrém štěněti“ je divadelní představení Karlovarského hudebního divadla, které pravidelně jezdí již šestým rokem po kulturních zařízeních celé České republiky a vidělo jej již více než 150 tisíc dětí z mateřských škol a prvních stupňů škol základních. Minulý měsíc se Balyňka předvedla v deseti představeních na Vysočině. Do Prahy Balyňka přijede z turné po severní Moravě, kde jej čekají vyprodané sály v Havířově, Frýdku-Místku a Českém Těšíně. Představení má za cíl nejmenší diváky nejen pobavit, ale hlavně ukázat význam recyklace a třídění odpadů.

Pohádka „O vodníku Pačískovi“ byla napsána již v roce 1990 a od té doby se hraje prakticky nepřetržitě dodnes vedle dalších představení Divadla Děti při Karlovarském hudebním divadle. V Praze bude Pačísek s dětmi třídit v říjnu v Národním zemědělském muzeu na Letné a v listopadu a v prosinci na Žižkově v nově otevřené divadelní scéně. Divadelní představení v NZM Praha je hráno v rámci vzdělávacího projektu na podporu třídění odpadů systému společnosti **EKO-KOM**. Vstupné na všechna divadelní představení jsou zdarma. Nedílnou součástí každého představení je putovní výstava o třídění Brána recyklace. NZM Praha hostí také dlouhodobou interaktivní výstavu o vývoji a funkcích obalů „Od věku sloužím člověku“. Termíny představení 19. až 21. října (po - st) - představení pro školy od 9 hodin a od 11 hodin v konferenčním sále NZM - O Balynce, dobrém štěněti